

谢霆锋煮面王菲囤票，还有人理发洗头加“上课”——

不唱歌专“搞笑”的明星演唱会

文：今日女报 / 凤凰网记者 陈寒冰

“冲着能听谢霆锋的歌，才花了880元买门票，没想到他竟然在台上煮了二十多分钟的面条，一首歌都没唱！真是亏惨了！”网友“雨花蝶”说。12月24日晚，“英皇决战食神巨星演唱会”在上海举行，作为当天主打明星的谢霆锋不仅没有独唱一首歌，还现场当起了厨师，让不少歌迷大呼上当。

岁末，又是各路明星举办演唱会回馈歌迷的好时候，但不知从何时起，很多明星开演唱会不再按常理出牌。抬高票价、演唱中洗头、理发，甚至开骂……歌手们把演唱会变成了另一个“真人秀”舞台，上演着很多让粉丝意想不到的奇葩“表演”。



大胆 陈奕迅演唱会开成“教育课”

自曝患有躁郁症及人群恐惧症的陈奕迅举办过多场个人演唱会。早前，在香港红馆演出时，只要他发现歌迷做出稍稍令他不满意的举动，他就立刻在台上大发牢骚并向全场训话。

陈奕迅对自己的演唱会效果要求很高，看过几次他的演唱会，有粉丝说如果现场有歌迷放声大叫，陈奕迅偶尔会讽刺地让对方先去借大喇叭再来跟他说话。在演唱会上，陈奕迅也曾向歌迷训话：“你们要戒！唱慢歌时要尊重舞台上的人，不要叫！有痰就到厕所对着马桶吐，做什么都可以。不高兴就自己找方法，去旺角某条街自己解决！”说完后，他还扮鸡啼叫了两声。歌迷听到他的教育后，果然安静不少。



演唱会上，歌迷最爱用手机拍偶像，对于影响自己演唱的拍照陈奕迅也不喜欢。在香港的一场演唱会上，他曾走到台边与观众握手，但走到了拍照的观众面前，他并没和观众握手，而是伸出手掌，对着观众做了个拇指朝下的手势，表示对拍照的行为不满。

面对陈奕迅这种“不给粉丝面子”的举动，为听歌而来的粉丝大多能理解，但有些年轻粉丝却觉得“演唱会本来就是嗨唱的地方，那么安静还不如坐在家听CD”。

链接 >>

王菲演唱会： 被60万一张门票拉下马

王菲“欢乐一场”上海演唱会即将在12月30日开唱。物以稀为贵，这个仅此一场的演唱会，此前一直是售票紧俏，宣传方称“开售30秒内售罄”、“黄牛票”被炒至六十万元一张。

不过，近日却传出王菲演唱会门票崩盘的消息。据称，大量门票囤积在主办方白玉兰演出公司、罗盘文化、最大票务代理腾讯“娱票儿”手上，现在甚至有网站开始打折销售。2016年的这一场王菲演唱会，难道从“神话”变成“笑话”？对此，今日女报/凤凰网记者采访了湖南的一些票务人士。有演出商直言，“这是一场没有赢家的博弈”，观众、投资方都得不到好处，艺人形象也受到损害。

王菲演唱会的主办方也许复制韩星演唱会的套路，通过囤积居奇抬高票价，最后总有疯狂粉丝为其埋单。没想到这个套路在王菲身上玩不灵了。湖南省演出公司一位负责人说，韩星的受众多是年轻的粉丝，“他们比较狂热，甚至花的还不是自己的钱，不心疼。但是喜欢王菲的大多是年纪稍长的人，消费理性。”大麦网相关人士更坦言：“票价崩塌是必然的。几万块买一张票，看成做营销还是可以，真的要掏钱买，那肯定不行。”

尔后，“校长”王思聪又补刀，称此次演唱会王菲本来是想把票价定到一万元一张，却遭到物价局反对，因为这是不合理的。所以主办方才想出了炒高门票博收入的方法。这回，“天后”的演唱会还未开唱就已经搞砸，这样奇葩的经历估计王菲自己都无语。



傲娇 谢霆锋演唱会， 只煮面不唱歌

冲着听谢霆锋唱歌买门票，赶到现场却只能看他煮面条，众多歌迷真是觉得醉了。

原来，早在一个多月前的“英皇决战食神巨星演唱会”宣传中，就提到此次演唱会不但聚集英皇众多明星，而且谢霆锋将现场演唱歌曲。所以，不少粉丝为了听谢霆锋现场开嗓，就购买了昂贵的内场票，结果千里迢迢赶到上海，却只看到了谢霆锋认真地煮面调味。当他把香喷喷的面条端到粉丝面前时，感觉受骗的粉丝攻占了谢霆锋的贴吧。

有粉丝直言对谢霆锋长期沉浸在“厨子”身份中不满，网友 Bayern_Robben 说“感觉厨艺就应该是一个爱好，因为这个爱好做了一档综艺就够了，而不是说所有的工作都放在厨艺上，也不能不分场合的做饭。”

12月25日中午，经纪人霍汶希分享谢霆锋煮面的视频，说粉丝觉得好吃，泪流满面。愤怒的粉丝评论说“这经纪人疯了”，甚至有粉丝号召退票。

随后，今日女报/凤凰网记者与本场演唱会宣传组取得联系，在接下来的几场演唱会上，谢霆锋都有可能不唱歌，而是选择现场煮面条。“因为此次的演唱会，应该是为了宣传谢霆锋的新电影《决战食神》而专门定制的。”该名负责人表示。听到这样的解释，真为谢霆锋的粉丝委屈——就算是在宣传电影的同时，主办方若考虑粉丝的感受，让谢霆锋唱几首歌，大家应该也就开怀多了。

自我 理发洗头，演唱会转型“美发店”

说到演唱会上的奇葩举动，就不得不提香港女歌手卢凯彤。今年春天，曾患抑郁症的她为庆贺病愈重生，举办了一场“ROCKMUI29 LIVE IN HK”演唱会。

为庆祝偶像走出低谷，很多歌迷买票到现场为其鼓劲。但令歌迷没想到的是，演唱会中播放《Excite Music》时，舞台突然降落一面镜子，这时卢凯彤拿起电剃刀，竟在台上自顾自地剃了个小平头。

对于这样的举动，卢凯彤解释：“1个女rocker都要剃1次，之前我在乎别人的眼光，抑郁症痊愈之后，其实我就不在乎了，生命才是最重要的。”所以此举也有“从头开始”之意。虽然现场歌迷看得莫名其妙，但听到她的解释后还是理解了这样的做法。

当然，自我如卢凯彤的远不止她一个。早前就有粉丝称Bigbang在演唱会上不但会嚼口香糖唱歌，而且还有现场洗头发、集体趴在地下等举动。Bigbang粉丝对于偶像在演唱会上的这些私人表现，觉得“很有个性”。



何洁回应离婚：仍然相信爱情

■红人馆

今日女报/凤凰网(记者 陈寒冰)“请大家给我多一点时间去处理家事。”12月25日，何洁经纪人向今日女报/凤凰网记者发来了离婚事件后何洁的首次回应。

前几日，何洁因为离婚事件被卷入舆论风暴。虽然是赫子铭把婚姻问题曝光于公众，但何洁还是获得了舆论一边倒的支持，男方被千夫所指，

甚至连男方的粉丝会后援团都恨铁不成钢的表示“渣男，再见”。事后，记者联系何洁经纪人，她表示：“不信听各种传闻，总会给予公正的说法。”

就在大家为何洁委屈时，没想到天生乐观的她，居然如约参加了综艺节目《花漾梦工厂》的录制。何洁



也通过经纪人把离婚风波的回应发给了记者。何洁说：“希望大家能够给一些时间去处理自己的家事，这段时间给大家带来了困扰和麻烦，很抱歉，谢谢大家关心。”对于外界关心她是否还相信爱情，何洁笃定地表示：“当

然相信。”做了母亲之后，何洁表示会平衡工作和孩子两者之间的关系。她表示：“我一直在找平衡点，生完老大后都一直带着他，生完老二后，带着他们两个。”对于一个人带孩子是否会很辛苦，何洁称：“阿姨和妈妈也会帮忙，我也很喜欢带着孩子去工作，可以在工作间隙陪他们。”